



## Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu *Hašim Tači i drugi*, ove nedelje je završeno svedočenje petog, šestog i sedmog svedoka tužilaštva. Svedočenje je održano delimično na poluzatvorenoj i delimično na javnoj sednici. Odluku da se delovi zasedanja održe na poluzatvorenoj sednici pretresni panel donosi u zavisnosti od konkretnog slučaja, a glavni razlog za takvu odluku je zaštita bezbednosti i identiteta svedoka i žrtava.

Okončanjem svedočenja sedmog svedoka u utorak završeno je suđenje za ovu nedelju. Suđenje će se nastaviti u ponedeljak, 12. juna, u 09:00 časova.

U istom predmetu, pretresni panel je 18. maja delimično odobrio zajednički zahtev odbrane da sudije formalno prime na znanje određene činjenice koje su pravosnažno utvrđene pred sudovima na Kosovu i MKSJ. Pravilnik omogućava takvo formalno primanje na znanje kako bi se smanjilo vreme potrebno za izvođenje dokaza o činjenicama koje su već utvrđene u ranijim postupcima. Tužilaštvo, ukoliko želi, na suđenju može da izvede dokaze kojima osporava tačnost takvih činjenica.

Istog dana, 18. maja, predsednica Specijalizovanih veća Ekaterina Trendafilova odredila je sastav žalbenog panela koji će razmatrati žalbu g. Tačija, g. Seljimija i g. Krasnićija u vezi sa ispitivanjem svedoka od strane pretresnog panela. U sastavu žalbenog panela postupaju sudije Mišel Pikar, Kaj Ambos i Nina Jergensen.

Dana 23. maja pretresni panel odobrio je zahtev tužilaštva da na spisak dokaznih predloga koje namerava da predoči na suđenju doda pet dokumenata vezanih za jednog veštaka. Među njima su jedan ažurirani izveštaj veštaka sudske medicine o analizi DNK i ažurirana analiza DNK za žrtvu ubistva koja se navodi u optužnici. Izmenjeni spisak dokaznih predloga tužilaštvo treba da podnese do 30. maja 2023.

U istom predmetu, pretresni panel je 17. maja 2023. u dve zasebne odluke naložio da se Jakupu Krasnićiju i Redžepu Seljimiju produži pritvor. Panel je bio mišljenja da i dalje postoji opasnost da će g. Krasnićić i g. Seljimi ometati postupak ili izvršiti nova krivična dela protiv lica koja se smatraju protivnicima Oslobođilačke vojske Kosova, uključujući svedoke koji su dali ili bi mogli da daju iskaz, odnosno treba da stupe pred Specijalizovana veća.

Suđenje Pjeteru Šalji nastaviće se u utorak, 30. maja, s početkom u 09:30 časova.

Tim programa Specijalizovanih veća za komunikaciju i približavanje javnosti (program *Outreach*) bio je ove nedelje na Kosovu, gde su održani sastanci sa studentima i predstavnicima građanskog društva iz Prištine i

1





Mitrovica. Od 2018. godine, tim programa *Outreach* održao je širom Kosova razne manifestacije i skupove kojima je prisustvovalo više od 3.000 ljudi. Na tim skupovima, saradnici programa *Outreach* daju informacije o radu suda, a prisutni imaju priliku da iznesu svoje stavove i dobiju odgovore na pitanja.

### Pitanja novinara

